7. gyakorlat
Sajatértékek és sajatvektorok
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1. A |2 0 3| matrix melyik sajatértékéhez tartozik a (3,0, —2) sajat-
4 5 3
vektor?

2. Hatarozzuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit és sajatvektorait.
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3. Hatarozzuk mega [ —1 2 0 | méatrix sajatértékeit, és az egyik sajat-
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értékhez adjunk meg egy sajatvektort.
: 7 =2] ., . L
4. Tudjuk, hogy az A = . 4 matrix egyik sajatvektora vi = (1,2).

Hatarozzuk meg az ehhez tartozo sajatértéket és az a paraméter értékeét.
5. Irjuk fel annak a térbeli transzformacionak a matrixat, mely az = ten-

gely koriil 120°-kal forgat, majd a z tengely koriil 90°-kal forgat. A
kompozici6 milyen tengely koriili forgatas?

Bonuszfeladat
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méatrix nem valos sajatértékeihez szamitsuk ki a sajét-
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vektorokat.

Hazi feladat

-1 -2 =2
7. Hatarozzuk meg a 0 0 1] matrix sajatértékeit és a hozzajuk
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tartozé sajatvektorokat.



